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On étudie une photocopieuse suite à son déclassement après 16500 heures. Pendant cette période, la photocopieuse a cumulée 218 arrêts. Les données sont résumées dans le tableau ci-dessous. On veut savoir quelle est l’évolution de la fiabilité de la photocopieuse et sa phase d’usure en fonction des intervalles d’arrêts. 
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1000 | 66.7 0.015

2000 100 0.01

3000 [250 0.004

4000 [500 0.002

5000 [ 400 0.0025

6000 | 555.6 0.0018

7000 [416.7 0.0024

8000 | 526.32 0.0019

9000 [ 500 0.002

10000 |476.2 0.0021

11000 | 555.6 0.0018

12000 |512 0,001953125

13000 |200 0.005

14000 | 111.1 0.009

15000 | 100 0.01





